

ZAPISNIK
sa redovne godišnje skupštine Ragbi Kluba Radnički (Beograd)

SKUPŠTINA RAGBI KLUBA RADNIČKI

Nušićeva 6/4, Beograd

20.februar.2013.

Početak: 11.00č

DNEVNI RED:

1. Izbor verifikacione komisije
2. Sporazum sa RLK Crvena Zvezda
3. Izveštaj o radu i finansijski izveštaj, za 2012.
4. Plan rada za sledeći period

ZAPISNIK

Skupštinu otvara predsednik kluba, Slobodan Manak, i predlaže dnevni red i verifikacionu komisiju, koje je skupština usvojila jednoglasno.

1. IZBOR VERIFIKACIONE KOMISIJE

Vojislav Keranović

Vuk Štrbac

Verifikaciona komisija je ustanovila da je na početku prisutno 18 delegata sa pravom glasa od ukupno 22, te da postoji potreban kvorum za rad skupštine.

2. SPORAZUM SA RLK CRVENA ZVEZDA

U maju mesecu 2012. godine postignut je sporazum o saradnji sa RLK Crvena Zvezda o spajanju juniorskih pogona obe ekipe i formiranje zajedničke Ragbi Akademije, na kojoj bi se prikupljali i obučavali mlađi igrači, koji bi bili stožer za obe ekipe. RK Radnički je dao svoje ljudske resurse, juniorski pogon i trenerski kadar, dok je RLK Crvena Zvezda uzela na sebe da obezbedi potrebnu infrastrukturu, opremu, kao i B ekipa RLK Crvene Zvezde će postati seniorska ekipa RK Radničkog. Sporazum je sklopljen na obostrano zadovoljstvo. RK Radnički u pregovorima je predstavljao Slobodan Manak, dok je RLK Crvenu Zvezdu predstavljao Željko Delić. Tačka 2. je jednoglasno prihvaćena.

3. IZVEŠTAJ O RADU I FINANSIJSKI IZVEŠTAJ, ZA 2012.

Tokom 2012. mnogo se radilo na prikupljanju novih mladih igrača, kao i vrbovanju nekih seniorskih iskusnih igrača koji bi pomogli da klub stane na noge i preneli svoje iskustvo mlađim igračima. Seniorska ekipa je oformljena, iako nije imala nastupa u 2012. godini, biće spremna da nastupi u sezoni 2013. Takođe su kontaktirani i neki veterani kluba poput Budimira Tambe

Tomanovića (prvog kapitena RK Radnički), kao i Blagoja Stojilkovića, koji su izrazili želju da pomognu klubu da stane na noge.

IZVEŠTAJ JUNIORSKOG POGONA

Posećene 3 škole, 2 osnovne i 1 srednja. Osnovne - (OŠ „Rade Drainac“ – 12 prijavljenih/0 ostalih i OŠ „Jovan Ristić“ 5 prijavljenih/0 ostalih; obe u Borči), srednja - (Poljoprivedna škola Beograd u Krnjači – 37 prijavljenih/10 ostalih)

Pored ovih škola rađena je promocija za RLK Voždovac u VIII gimnaziji, XII gimnaziji i II ekonomskoj školi, na Voždovcu – oko 25 prijavljenih/6 ostalih. Za RLK Dorćol rađene su promocije u I gimnaziji (Dorćol), Vazduhoplovna akademija „Petar Drapšin“ (Dorćol) i ETŠ „Nikola Tesla“ (Stari Grad), oko 20-30 prijavljenih.

Takođe je rađena promocija i u PTT školi na Karaburmi, za RLK Crvena Zvezda, oko 15ak prijavljenih/4 ostala.

Tokom leta rađena je promocija za NBKM (Novobeogradsku kulturnu mrežu), po srednjim školama na NBG-u (TŠ „Novi Beograd“, IX gimnazija i X gimnazija), svega par prijavljenih/0 ostalih.

Rađena je i 2 put promocija na bazenu 11.april na NBG-u, za decu u okviru igra bez granica poznate pod imenom „Aquadrom“ (u saradnji sa NBKM).

Odigrana prva utakmica (14.april.2012) RLK Radničkog nakon više decenijske pauze.

<http://ragbiliga.rs/sr/vesti/12-31.htm>

RLK Radnički (BG) – RLK Radnički (NP) 4:42

Igrala se juniorska utakmica, a juniori RLK Radničkog (BG) bili su potpomognuti igračima iz RLK Voždovac.

U maju sklopljen dogovor sa RLK Crvena Zvezda da omladinski pogon RLK Radničkog postane deo Ragbi Akademije Crvene Zvezde, dok B tim RLK CZ postaje seniorski RLK Radnički.

Juniori RLK CZ osvajaju 4 mesto u konkurenciji od 5 ekipa, na ragbi 9 turniru Trofej Beograda.

<http://ragbiliga.rs/sr/vesti/12-60.htm>

Juniori RLK CZ/Radničkog završavaju sezonu 2012, na trećem mestu (zbog bod/poen razlike) u konkurenciji 6 juniorskih ekipa.

Na ragbi 9 turniru Prvenstvo Beograda, juniorski pogon se podelio u dve ekipe RLK CZ i RLK Radnički. U konkurenciji od 4 timova, zauzeli su drugo (RLK CZ) i četvrto mesto (RLK Radnički).

<http://ragbiliga.rs/sr/vesti/12-a7.htm>

Juniori učestvovali na radionicama projekta „Budi muško“, koje su krunisali pripremama u Karatašu sa seniorima.

Omladinski pogon je tokom 2012 godine dao: 3 juniorska reprezentativca (samo jedan je i nastupio Mladen Randić 1995, dok su Miodrag Tomić 1995 i Vuk Štrbac 1994 bili na širem spisku) i 4 kadetskih reprezentativaca (1 je iz Smedereva, Igor Petrovski 1996) – svi kadeti su i nastupili za reprezentaciju (Dragan Rančić 1996, Rajko Trifunović 1998 i Jovan Nedić 1996).

Trenutno na RAB (Ragbi Akademiji Beograd – koja priprema buduće potencijalne omladinske reprezentativce), ima 10 igrača iz juniorsko/kadetskog pogona, s tim da je 12 bilo pozvano. Dok trener Slobodan Manak, volontira na istoj Akademiji.

Treneri su položili nivo I, dvodnevni trenerski seminar održan 18./19. avgusta – Mark Pullen, Dušan Radoman i Slobodan Manak.

<http://ragbiliga.rs/sr/vesti/12-71.htm>

Jedan deo juniora je imao nastup i za seniorske ekipe RLK Stari Grad, RLK Novi Beograd, RLK Crvena Zvezda. Njih 9 je imalo nastup u nekoj seniorskoj ekipi (Vuk Štrbac 1994, Mladen Randić 1995, Nikola Vulić 1995, Miodrag Tomić 1995, Nikola Đurić 1995, Denis Čengaj 1995, Nemanja Vukojević 1995, Dario Abidinović 1996, Miloš Kostadinović 1995).

Jedan deo starijih igrača iz pogona RACZ nas je i napustio, Lazar Micić 1995. je izbačen i prešao je u RLK Voždovac. Dok je Andrej Mora 1996. sam odlučio da napusti naše redove i pređe u RLK Voždovac.

Finansijski izveštaj za 2012. godinu:

Ukupni prihodi: ~ 15.000 din

Ukupni rashodi: ~ 15.000 din

Tačka 3. je jednoglasno prihvaćena.

4. PLAN RADA ZA SLEDEĆI PERIOD

Novi predsednik kluba Slobodan Manak izneo je plan rada za sledeći period:

- Nastavak promocije ragbi lige po školama (OŠ „Stevan Sremac“, Borča);
- Jačanju juniorskog pogona i formiranje kadetske ekipe;
- Učešće seniorske ekipe u II ligi Srbije, kao i u Kupu Srbije;
- Kontaktiranje SD Radnički radi ponovnog primanja u članstvo.

Tačka 4. je jednoglasno prihvaćena.

Predsednik kluba

Zapisničar